

Капитализм, коммунизм, национализм, христианство, ислам. За что стоит сражаться, какая система наиболее справедлива? Ответ: у всех у них есть существенные изъяны. Будущее принадлежит новой системе, новизму, и только за нее имеет смысл сражаться.

Для тех кто не понял, разложу по полочкам основные недостатки существующих систем, и потом объясню, что такая новая система НОВИЗМ.

Недостатки капитализма. Природные и материальные ресурсы принадлежат частным лицам, которые зачастую не имеют стимулов для развития общества, прогресса, сохранения, природы, и тем более для развития

большинства людей. Система не мобильная, финансовая олигархия не дает возможности подняться бедным людям. Таланты, изобретения, способности людей не имеют достаточного развития. Из-за прихотей небольшой группы богатых уничтожается природа в неэффективной экономике и люди в войнах. Моральная удовлетворенность и справедливость отсутствует, преимущество получают агрессивные и лживые люди.

Недостатки коммунизма. Навязывается атеизм и материализм, отсутствует правильное понимание и ценность информации, духовных ценностей, знаний, изобретений, открытий, творчества, инноваций, нестандартных и выдающихся людей.

Это ведет к торможению развития и застою. Запрещается управление и владение созданными самим человеком средствами производства, в том числе изобретениями и производствами, что замедляет развитие экономики.

Недостатки национализма.  
Навязывается превосходство одной нации над другими, что неизбежно влечет к конфликтам и войнам.  
Групповая самоидентификация основана на поиске лидера, что ведет к культу личности, диктатуре и авторитаризму. Преимущество получают конформные и агрессивные люди. Творческое начало и развитие подавляются.

Недостатки христианства.

Несмотря на то, что христианство несет в себе моральные ценности и принципы сотрудничества, их влияние сводится на нет следующими недостатками. Библия имеет существенные противоречия с наукой и практикой, и это переводит реальные христианские моральные ценности в разряд нереальных для слушателя. Библия допускает множественные трактовки, что приводит к разногласиям и конфликтам между группами и конфессиями. В современном христианстве эффективное евангелие Христа "изменитесь ради прихода нового общества" заменено на евангелие Павла "ваши грехи искуплены смертью Христа", которое применялось апостолами для привлечения сторонников, но абсолютно не

подходит для организации нового общества. Христианство, включая и Библию, и современные проповеди, не дает картину организации нового общества и пути перехода к нему.

Недостатки ислама.

Консерватизм и невозможность существенных изменений являются тормозом развития общества и экономики. Неравенство и отсутствие эффективных социальных лифтов не дают возможности применения способностей, творчества и изобретательства.

---

-----

Принципы нового общества.

Для того, чтобы увидеть и построить

новое общество, необходимо учесть все недостатки существующих и устраниить их.

Основные принципы новизма следующие. Мировоззрение базируется на научных фактах и теориях, включая последние достижения психологии и квантовой механики. В первую очередь это вера в разумного и любящего Архитектора и Создателя вселенной. Миссия человека и человечества в создании гармоничного развивающегося общества с максимумом положительных эмоций и распространении по всей вселенной.

Организационной основой нового общества является единый новый финансовый сервер, в котором эмитируемые новые деньги

распределяются на базовый доход для каждого и на финансирование новых изобретений и проектов. К этому серверу подключен единый справедливый и полностью прозрачный электронный рынок. В него интегрируются все знания и данные общества, включая психологические, социологические, экономические, экологические, научные и другие, а также многоуровневая система принятия решений. Вся информация полностью открыта и верифицируется. Системой стимулируется создание и внедрение изобретений, новой информации. В таком обществе преимущества имеют изобретатели, организаторы и те, кто больше сделал для общества. Каждый имеет возможность развития, обучения, творчества, создания

изобретений и внедрения проектов. Для предотвращения конфликтов работает психологическая служба, которая ищет причины возможных конфликтов а устраниет их, таким образом предотвращая преступления и войны. Материальной целью нового общества является сохранение и улучшение природы Земли и распространение по всей Вселенной.

Вот единственное общество и единственная система, ради которой имеет смысл сражаться и жертвовать собой, и которая имеет реальное будущее.